
 
 
 
 

POSTUP 
verejná súťaž 

podlimitná zákazka bez využitia elektronického trhoviska 
(práce) 

 
podľa zákona č. 343/2015 Z.z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov  

(ďalej len ,,ZVO“) 
 

 

 

VYSVETLENIE/DOPLNENIE súťažných podkladov č. 1 
 

 

 
 
 

názov zákazky:  
 

„Rekonštrukcia budovy materskej školy Sabinov, ul. Švermova“ 
vyhlásenej 

vo Vestníku č. 203/2021 – 02.09.2021, zn. 42322- WYP 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 

Žiadosti o vysvetlenie súťažných podkladov: 
 
 

Otázka č. 1 
žiadame Vás o vysvetlenie/doplnenie súťažných podkladov: 

- Časť: ZTI – chýbajú tlakové skúšky, prepláchnutie a dezinfekcia vodovodných potrubí a skúšky 
tesností kanalizačných potrubí, doplňovanie vykurovacieho systému, presuny hmôt 

 
Odpoveď: 
Kalkulácia bola iba na výmenu bojlerov po životnosti s napojením na jestvujúce rozvody. 
 
 
Otázka č. 2 
žiadame Vás o vysvetlenie/doplnenie súťažných podkladov: 

- Časť: ÚK – montáž odvodu spalín a komína, tlakové skúšky potrubí, demontáž jestvujúcej 
kotlovej techniky, vypúšťanie vody z vykurovacej sústavy, komplexná skúška v trvaní 72 hodín, 
uvedenie do prevádzky, presuny hmôt 

 
Odpoveď: 
V prílohe tohto Vysvetlenia č. 1 zasielame upravený výkaz: 
VV_Sb - MŠ Švermova 1_ÚK doplnené 13.09_21.xls 
(pozn.: Komín jestvujúci, do ktorého sa napojí kaskáda kotlov, presun hmôt je sú súčasťou ceny 
materiálu). 
 
 
Otázka č. 3 
žiadame Vás o vysvetlenie/doplnenie súťažných podkladov: 

- Časť: Plynofikácia – nebol dodaný žiadny výkaz výmer dodávok a montáži 
 
Odpoveď: 
Doplnené v časti ZTI. 
V prílohe tohto Vysvetlenia č. 1 zasielame upravený výkaz: 
VV- ZTI_MŠ Švermova 1_doplnené_13.09.21.xls 
 
 
Otázka č. 4 
žiadame Vás o vysvetlenie/doplnenie súťažných podkladov: 

- Časť: MaR – nebol dodaný žiadny výkaz výmer montáži a elektro materiálu. 
Žiadame o doplnenie výkazu výmer o popísané položky. 

 
Odpoveď: 
Je súčasťou dodávky kotla - montáž v rámci oživenia kotolne. 

 
 
Otázka č. 5 
Máme za to, že výkaz výmer ZTI je vo výkaze výmer uvedený 2-krát. Ako samostatná časť ZTI a ako 
časť 05 v rámci objektu VZT. Je potrebné ju do výkazu výmer zahrnúť 2-krát? 
 
Odpoveď: 
Výkaz výmer ZTI bol v časti VZT uvedený omylom ako časť 05. Platí iba ako samostatná časť. 
V prílohe tohto Vysvetlenia č. 1 zasielame upravený výkaz ZTI  (doplnený o vnútorný plynovod): 
VV- ZTI_MŠ Švermova 1_doplnené_13.09.21.xls 
 
Zároveň zasielame upravený výkaz výmer pre VZT bez časti 05: 
VV_VZT_SABINOV_MS Svermova_OPRAVENÉ_13.09.21.xls 
 

 
V prílohe tohto Vysvetlenia SP č. 1 je kompletný výkaz výmer upravený v zmysle vyššie 

uvedených vysvetlení. 

 
 
 



 

 
Otázka č. 6 
Pre profesiu FVK -> fotovoltaika Vami uvedený typ panela (MDP60PX) a meniča sa už nevyrába. Máme 
to potvrdené zo strany výrobcu. 
Poprosíme VO o určenie typu, aká fotovoltaika má byť zamenená s horeuvedeným typom. 
 
Odpoveď: 
Je možné predložiť aj ekvivalentné riešenie pri dodržaní technických parametrov (minimálnych 
technických požiadaviek) v zmysle súťažných podkladov. 
V prípade, že uchádzač predloží ekvivalentné riešenie, je povinný v ponuke predložiť  Prílohu č. 10 
Súťažných podkladov: Zoznam ponúkaných ekvivalentných položiek a zároveň technický list alebo 
ekvivalentný doklad, na základe ktorého komisia zriadená verejným obstarávateľom vyhodnotí splnenie 
technických parametrov navrhovaného ekvivalentu (požiadaviek na predmet zákazky). 
 
 
 
Na základe týchto odpovedí bola zaslaním „Oznámenia o oprave č. 1“ (zaslané 13.09.2021) zmenená 
predpokladaná hodnota zákazky na 390 244,66 € bez DPH. 
V prílohe sú Súťažné podklady s aktualizovanou sumou PHZ. 
 
 
 
 
 
V Prešove, 13.09.2021 
 
      ............................................. 

Ing. Peter Lupták, v.r. 
osoba vykonávajúca proces verejného obstarávania 

 
 
 
 
 
 
Prílohy: 

- „Výkaz výmer komplet_doplnený 13.09.21.rar“ 

- Oznámenie o oprave č. 1 

- Súťažné podklady (SP_SB Švermova_OPRAVA_13.09.2021.doc) 


